
   207 

 

Веркуш Д.М., Асп(076)-23 

ІННОВАЦІЇ ЯК СТРАТЕГІЧНИЙ ІНСТРУМЕНТ ДЛЯ ДОСЯГНЕННЯ 

СТАЛОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ 
У сучасному світі невизначеність є невід'ємною частиною життя. Вона може 

виникнути з різних причин, таких як економічні кризи, глобальні кризи здоров'я, 

політичні нестабільності, війна тощо.  

У таких умовах інновації стають ключовим елементом вирішення проблем та 

збереження конкурентних переваг. 

Інновації завжди визнавалися однією з найважливіших складових успіху 

підприємств. Вони впливають на всі аспекти бізнесу, від продуктів і послуг до 

управління та ефективності виробництва.  

Однак в сучасних умовах, коли економічна, технологічна і соціальна 

невизначеність є нормою, інновації набувають ще більшого значення. Вони стають 

ключовою стратегією динамічного розвитку підприємства. 

Інновації необхідні для забезпечення конкурентоспроможності підприємства. 

 Вони дозволяють створювати продукти та послуги, які відповідають потребам 

клієнтів, які постійно змінюються, а також збільшують продуктивність  праці та 

знижують витрати. Інноваційна стратегія дозволяє підприємству займати лідерську 

позицію на ринку і забезпечувати стале зростання. 

Існують різні типи інновацій:  

- технологічні інновації (стосуються впровадження нових технологій або 

процесів);  

- продуктові інновації (спрямовані на створення нових продуктів або 

покращення існуючих);  

- процесні інновації (збільшують ефективність операцій);  

- маркетингові інновації (спрямовані на залучення та утримання клієнтів). 

Впровадження інновацій може мати перешкоди, пов’язані з численними 

викликами, такими як фінансові обмеження, кадрові питання та організаційні 

перешкоди. Важливо вирішувати ці проблеми та створювати сприятливу атмосферу 

для продукування та впровадження інновацій.  

Ефективне управління інноваціями включає в себе розробку стратегії інновацій, 

визначення пріоритетів, виділення ресурсів та впровадження контролю. Ключовою 

частиною успішного управління інноваціями є лідерство та комунікація, що 

сприяють створенню інноваційної культури на підприємстві. 

Існують багато прикладів компаній, які досягли успіху завдяки впровадженню 

інновацій. Наприклад, компанія Apple завжди була першою у впровадженні нових 

технологій у своїх продуктах, що дозволило їй стати лідером на ринку смартфонів, 

ноутбуків та інших гаджетів. 

Однією з ключових переваг інновацій є їх спроможність змінювати умови в 

будь-якому секторі. Під час невизначеності традиційні бізнес-моделі можуть 

перестати працювати, і тут інновації дозволяють впроваджувати нові стратегії, що 

відповідають сучасним реаліям.  

Інновації є стратегічним інструментом для досягнення сталого розвитку 

підприємства в умовах невизначеності. Вони допомагають компаніям адаптуватися 

до змін, зберігати конкурентні переваги і сприяють розв'язанню суспільних проблем. 

 Ефективно розроблена інноваційна стратегія може визначити успіх 
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підприємства в майбутньому. 
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         1. Чобіток В. І. Стратегічно-цільовий комплекс інтелектуалізації управління 
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_________________________________________________________________________ 

 Під керівництвом: зав. каф. МТП, проф. В.І. Чобіток  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


